CONDITIONS GÉNÉRALES DE FONCTIONNEMENT (en vigueur au 22 avril 2025)

1. Généralités

Les présentes Conditions Générales définissent les modalités de fonctionnement de la communauté **The Elles Collective** ainsi que les règles relatives à l'adhésion, l'organisation et les activités de l'association.

Ces conditions s'appliquent à toutes les membres ou Supporters de The Elles Collective, sans exception. Toute membre, supporter, personne physique ou morale, est considérée comme ayant accepté les présentes conditions dès son adhésion.

Domiciliation permanente:

The Elles Collective 10142 Rookwood Drive, San Diego, CA 92131, USA

Représentantes officielles :

• Présidente : Céline Amilien

• Trésorière : Lydie Laperal-Rocha

· Secrétaire : Emmanuelle Franks

 Membres du board : Nadine Teboul, Géraldine Surkyn, Emmanuelle Blanche, Agnès Chareton

Objectifs: The Elles Collective est une association à but non lucratif et a pour mission de :

Donner aux femmes francophones les moyens de réussir professionnellement et de s'épanouir aux Etats-Unis grâce à un soutien collectif, des outils adaptés au marché américain et une communauté bienveillante pour transformer chaque défi en opportunité via des actions collectives (visibilité médiatique, événements, formations).

Législation applicable :

The Elles Collective est régie par les lois et le règlement de l'État de domiciliation, soit de la Californie.

2. Adhésion : conditions et modalités

Critères d'adhésion :

Toute personne francophone ayant un lien professionnel avec les États-Unis, souhaitant s'intégrer à une communauté de femmes et en partager les valeurs, peut devenir membre.

Procédure:

- Remplir le formulaire d'adhésion et régler la cotisation annuelle, ou mensuelle qui lui correspond en fonction de son lieu de résidence
- · L'adhésion prend effet à la réception du paiement et donne immédiatement accès aux

avantages.

Cas exceptionnels:

Une demande motivée peut être étudiée pour accepter une personne ne répondant pas à tous les critères ci-dessus, sous réserve de validation par le Board.

Refus d'adhésion :

The Elles Collective se réserve le droit de refuser une demande sans justification. Les refus seront motivés par des raisons légitimes et non-discriminatoires.

Peut devenir ELLES Supporters:

Toute personne physique, qu'elle soit francophone ou non, femme ou homme, résidant dans n'importe quelle région du monde.

Les Elles Supporters contribuent au développement et au rayonnement de The Elles Collective en soutenant ses initiatives et en aidant à promouvoir la mission de l'association, notamment en faveur des femmes qui souhaitent se développer professionnellement aux États-Unis.

3. Avantages pour les membres et les supporters

En adhérant, les membres bénéficient :

Pour les membres ELLES Online :

• Accès à l'espace membres :

Profil professionnel complet dans l'annuaire Vidéothèque de tous les replays des workshops online. Groupes Facebook et WhatsApp dédiés

- Accès illimité à tous les événements en ligne (Workshops, outils du mois, panels...)
 Accès en supplément au tarif membre à tous les autres événements et groupes de travail Mastermind
- Accès exclusif aux offres partenaires
- De la visibilité offerte par les actions de promotion de l'association. (ex: Newsletter)

Pour les membres ELLES Essentiel :

Accès à l'espace membres :

Profil professionnel complet dans l'annuaire Vidéothèque de tous les replays des workshops online. Groupes Facebook et WhatsApp dédiés

- Accès illimité aux rencontres en personne "Meet The Elles"
- Accès illimité à tous les événements en ligne (Workshops, outils du mois, panels...)
 Accès en supplément au tarif membre à tous les autres événements et groupes de travail Mastermind

- Accès exclusif aux offres partenaires
- De la visibilité offerte par les actions de promotion de l'association. (ex: Newsletter)

En adhérant, les ELLES Supporters bénéficient :

Photo portrait sur le site internet The Elles Collective

4. Cotisations pour devenir membre ou Supporter

Montant des cotisations :

ELLES Essentiel:

- La cotisation annuelle pour un membership Elles Essentiel est fixée à \$240 pour une année glissante.
- La cotisation mensuelle pour un membership Elles Essentiel est de \$24/mois avec un engagement de 6 mois minimum

ELLES Online:

- La cotisation annuelle pour un membership Elles Online est fixée à \$160 pour une année glissante.
- La cotisation mensuelle pour un membership Elles Online est de \$16/mois avec un engagement de 6 mois minimum

ELLES Supporters:

- La cotisation annuelle pour un membership Elles Supporters est fixée à \$90 pour une année glissante.
- La cotisation mensuelle pour un membership Elles Supporters est de \$9/mois avec un engagement de 6 mois minimum.

Conditions de Paiement:

1. Paiement annuel:

 La cotisation est due en totalité lors de l'adhésion et est non remboursable, même en cas de non-participation aux activités de l'association ou de résiliation anticipée.

2. Paiement mensuel:

- La cotisation peut être réglée mensuellement par prélèvement automatique.
 L'engagement est ferme pour une durée de 6 mois et non résiliable avant la fin de cette période.
- En cas d'interruption des paiements, le montant total restant dû sera exigé immédiatement.

Modalités de paiement :

Le règlement des cotisations peut s'effectuer :

- Par carte bancaire (CB) via un paiement sécurisé en ligne.
- Par PayPal

L'adhésion annuelle est automatiquement renouvelée pour la période suivante à la date anniversaire, sauf si une résiliation écrite est reçue au moins 30 jours avant cette date.

5. Obligations des membres et Supporters

En adhérant à *The Elles Collective*, chaque membre ou supporter s'engage à respecter la charte de déontologie et les valeurs fondamentales de l'association : bienveillance, partage, écoute, loyauté et engagement communautaire.

Elle s'engage également à respecter les règles de participation et de conduite, notamment :

- La confidentialité des échanges au sein des groupes de discussion et événements.
 Le non-démarchage commercial et l'interdiction de prospection directe auprès des autres membres.
- Le respect des principes de collaboration et d'entraide sincère au sein de la communauté.
- Le **respect des engagements** liés aux événements et à la participation active dans la communauté.
- L'adhésion à un **fonctionnement inclusif et non partisan**, centré sur la promotion des femmes dans leur carrière professionnelle.

En cas de non-respect de cette charte, *The Elles Collective* se réserve le droit de prendre des mesures appropriées.

Pour plus de détails, consultez la charte complète.

6. Données personnelles

Les informations collectées (nom, adresse, téléphone, email, etc.) sont utilisées exclusivement pour :

- La gestion des membres et les communications internes.
- L'annuaire des membres, accessible uniquement aux autres membres adhérentes. Cet annuaire vise à favoriser les échanges, le réseautage et la collaboration au sein de la communauté.

Conformité RGPD:

Pour les membres basées en Europe, conformément au Règlement Général sur la Protection des Données (RGPD), chaque membre peut :

Accéder à ses données personnelles.

• Demander la modification ou la suppression de ses données.

Les demandes doivent être adressées à contact@theellescollective.org.

Les données ne seront jamais partagées avec des tiers sans le consentement explicite de la personne concernée.

Note importante : En adhérant à l'association, les membres acceptent que leurs informations soient incluses dans l'annuaire interne, sauf mention contraire lors de l'inscription.

7. Droit à l'image

The Elles Collective peut utiliser des photos et vidéos prises lors des événements pour sa communication (site internet, réseaux sociaux, supports promotionnels).

Option de retrait :

Toute membre peut demander à ne pas figurer sur les photos en envoyant une demande écrite avant ou après l'événement concerné.

8. Responsabilités

• Chaque membre est responsable de ses effets personnels lors des événements. • The Elles Collective décline toute responsabilité en cas de litige entre membres, sauf faute avérée de l'association.

9. Propriété intellectuelle

Tous les contenus créés par The Elles Collective (textes, logos, photos, vidéos) sont protégés par le droit d'auteur. Leur utilisation nécessite une autorisation écrite.

10. Modification des conditions générales

The Elles Collective peut modifier ces conditions à tout moment pour des raisons organisationnelles ou légales. Les membres seront informées par email ou via les réseaux sociaux.

Validation et acceptation

L'adhésion à The Elles Collective implique l'acceptation pleine et entière de ces Conditions Générales de Fonctionnement.